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In diesem Modul können Sie festlegen, nach welchem Zeitraum der Inaktivität der Bildschirm
gesperrt wird, die Zeitspanne für das Entsperren ohne Passwort sowie das Erscheinungsbild des
Hintergrunds der Bildschirmsperre einstellen.

Oben im Dialog gibt es das Ankreuzfeld Bildschirm automatisch sperren und ein Drehfeld, in
dem Sie das Zeitintervall der Inaktivität vor dem Starten des Bildschirmsperre festlegen können.
In diesem Feld können Sie das betreffende Intervall in Minuten einstellen.
Mit dem Ankreuzfeld Nach Standby legen Sie fest, ob die Bildschirmsperre nach Aufwachen aus
dem Standby-Betrieb ein- oder ausgeschaltet ist.

Darunter befindet sich das Drehfeld Entsperren ohne Passwort erlauben für. Drücken Sie eine
Taste oder klicken Sie mit der Maus, um die Bildschirmsperre vor der hier eingestellten Zeit zu
beenden und zu Ihrer Arbeit zurückzukehren, müssen Sie kein Passwort eingeben. Hier wird das
Passwort wie für Ihre Anmeldung am Rechner verwendet.

Das manuelle Sperren des Bildschirms bewirkt, dass der Passwortschutz sofort wirksam wird.

Zum Sperren des Bildschirms können Sie einen Tastatur-Kurzbefehl festlegen.

Mit dem Standard-Kurzbefehl Strg+Alt+L können Sie den Bildschirm manuell sofort sperren.

Möchten Sie den Hintergrund im gesperrten Status ändern, drücken Sie auf Einrichten ... neben
Erscheinungsbild. Dann können Sie den Hintergrundbild-Typ ändern.

Hier können Sie für das Hintergrundbild Einfarbig wählen.

Alternativ können Sie ein einzelnes Bild oder eine Diaschau mit Bildern in einem Ordner wählen
oder neue Hintergrundbilder aus dem Internet herunterladen.
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